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Liikenteen verotuksen uudistamista selvittävä työryhmä, 28. kokous 
 
Aika  tiistai 20.4.2021 klo 9-11 
 
Paikka  etäkokous 
 
Osallistujat  Markus Teräväinen (VM)   puheenjohtaja  

Ella Luikku (VM)  sihteeri 
  Jenni Oksanen (VM) 

Jussi Kiviluoto (VM) 
Kati Jussila (VM) 
Merja Sandell (VM) 
Magnus Cederlöf (YM) 
Petteri Kuuva (TEM) 
Saara Jääskeläinen (LVM) 
Niko-Matti Ronikonmäki (LVM) 
Mika Jokinen (Verohallinto)  
Tuomo Suvanto (Traficom) 
 
 

1 Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 09.01. 

2 Asialistan hyväksyminen ja edellisen kokouksen muistio 

Asialista on lähetetty työryhmälle ma 19.4.2021. Työryhmä hyväksyi asialistan 
ilman lisäyksiä. 
 
Edellisen kokouksen pöytäkirja on lähetetty työryhmälle ma 19.4.2021. Työ-
ryhmä hyväksyi pöytäkirja muutoksitta.   

3 Työryhmän loppuraporttiluonnos 

Puheenjohtaja kertoi, että loppuraporttiluonnos on ollut työryhmän luettavissa 
ja kommentoitavissa Tiimerissä. Käytiin läpi loppuraporttia ja huomioita.  
 
Keskusteluissa nousi esiin muun muassa liikennepolttoaineiden verotaso ver-
rattuna lämmityspolttoaineiden verotasoon, mitä oikeudenmukaisuuden arvi-
oinnilla tarkoitetaan loppuraportissa, kaasun energiaverotus, liikenteen ja säh-
köautojen ulkoisvaikutukset, työmatkavähennykset ja kilometrikorvaukset, polt-
toaineverotuksen kiristyminen ja hyötyliikenteen huomioiminen, työmatkavä-
hennykset ja kilometrikorvaukset sekä EU:n päästökaupan laajeneminen tielii-
kenteeseen.  
 
Sovittiin, että Niko-Matti Ronikonmäki täydentää loppuraporttiin kuvausta ul-
koisvaikutuksista, Saara Jääskeläinen lyhyen vaihtoehtoisen tekstin kaasun 
energiaverotuksesta, Mika Jokinen selvittää Verohallinnosta työmatkavähen-
nysten ja kilometrikorvausten selvittämiseen liittyvää hallinnollista työtä ja 
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Magnus Cederlöf täydentää loppuraportti lyhyesti EU:n päästökaupan laajene-
misesti tieliikenteeseen. 

 
Lisäksi keskusteltiin loppuraportin rakenteesta ja tekstin teknisistä huomioista. 
Työryhmällä on mahdollisuus tehdä huomautuksia ja kommentteja perjantaihin 
23.4. saakka. Loppuraportti viimeistellään viikolla 17 ja seuraavassa kokouk-
sessa hyväksytään.  

 

5 Muut asiat 

Saara Jääskeläinen kertoi perusennusteen päivittämisestä laaditusta Liikenne- 
ja viestintäviraston muistiosta. Muistio lähetetään työryhmälle.  

5 Seuraavat kokoukset 

Seuraava kokous on keskiviikkona 28.4. Asialista lähetetään työryhmälle lä-
hempänä kokousta. Aiheena loppuraportti ja sen hyväksyminen.  

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.08. 


